

## 90歲快樂的費莉莎

我總是很快樂，因為我一直試著去回應一個聖召...試著不辜負我的名字(Felisa亦有快樂之意)

2009年4月13日

費莉莎•馬婷妮•美蘭迪斯是主業團一位獨身成員(Associate)，她剛慶祝了她90歲生日，我們向她邀此見證文章。

\* \* \* \* \*

## 天主驚奇地邀請

我想先解釋成為主業團的獨身成員也是繼續過著與以往一般的生活：有家庭、工作、朋友、嗜好及應盡的義務，然後突然間天主邀請你將這些東西奉獻給祂，甚至奉獻給祂你的身體和靈魂。開始時你感到有些害怕，但其後你體會到祂以極大的喜樂來回報你。

一個獨身成員不需要住在主業團的中心，他或她也不必為主業團使徒工作上的需要而轉換居住的城市，我們的生活較為固定，也因此可以為地方的使徒工作維持延續性。因為我的工作，我曾在墨西哥城居住多年，但現今我快樂地在我土生土長的聖路易斯波托西居住。

## 我仍記憶猶新

我的姪女麗亞是主業團的成員，有一天，她告訴我她會前往一個稱為蒙特法高(Montefalco)的地方去參與一個

課程，我不知道那是什麼，但我告訴自己：「問多些，自然就會得到更多答案。」

我打聽了一下，當我去那裡探望她時我知道她身處於一群好人當中，我和他們其中一些人聊了天並結成了朋友。我感到想要加入主業團.....但我並不心急。

雖是如此，但我心內並不感到平靜。於是在1970年，我開始到鄰近Bellas Artes的聖十字架聖堂領修和聖事，在那聖堂有主業團的司鐸照顧人們牧靈需求。我在四年內經常領受修和聖事，試著整理心緒.....有一段時間，我跟一個也是主業團成員的年青女士交談，我開始明白她並不需要做些不尋常的事情：她只須做好她的工作、將它奉獻給天主、帶領別人接近基督.....於是在1974年，我決定請求加入主業團。

**我的工作是祈禱和奉獻我的病痛**

自那時起，我嘗試每星期準時到主業團的中心接受靈修上的幫助，靠著所接受的指導，我嘗試當我的家人和朋友的好榜樣。我也向他們解釋作為一個基督徒，為成聖而奮鬥而且嘗試帶領別人接近天主有什麼意義，好使他們可以明白幫助其他人的重要性。

以我這年紀，我的工作是祈禱和奉獻隨我年歲而來的病痛，我相信——這是其他人所告訴我的——我繼續有著年青人的幽默感。在天主意願給我的歲月中，我希望努力地改進自己，還有如果能帶為他人一點幫助的話，我願成為一個快樂的榜樣。

Oficina de Informaci鏞 en  
Internet

---

90sui-kuai-le-de-fei-li-sha/ (2026年2月9  
日)